



谁犯规？犯了什么规？

中国自行车队不接受罚款处罚 强烈要求国际自盟公布中国队犯规依据

□新华社伦敦8月4日奥运专电(记者 刘宁 王亚宏)

中国自行车队领队潘志琛4日代表中国自行车队致信国际自盟主席帕·麦奎德和伦敦奥运会场地自行车项目组委会主席西蒙·利利斯通,表示不接受罚款处罚,并强烈要求国际自盟公布中国队在2日晚女子团体竞速赛决赛中的犯规依据。

潘志琛在信中这样回顾了当晚决赛赛场上的情景:“团体竞速赛中国队与德国队决赛结束,显示屏即刻公布两队的成绩,中国队以32秒169战胜德国队。赛后4分36秒,显示屏公布了正式成绩,中国队为第一名。值得说明的是,这是比赛裁判团在赛后4分钟之后,经过裁判程序处理之后公布的成绩,而不是即时的电动计时成绩。伦敦奥运会的全部媒

体就是在组委会裁判团公布此正式成绩之后即刻发布新闻稿并传遍世界,中国队获得冠军的新闻已在这一刻正式传遍全世界。在正式成绩公布2分43秒之后,组委会再次公布中国队第二的改判成绩公告,两次公告之间的时间是2分43秒。”

对此,潘志琛问道:“中国队需要知道究竟何处犯规,即被判罚犯规之后必须知道犯规真相,因为这是奥运会的冠、亚军改判。全球媒体、全场观众需要知道中国队究竟何处犯规?为何改判?”

3日,潘志琛约见了麦奎德和UCI官员、技术代表舍瓦利,并提起了书面申诉,要求裁判长依据规则对比赛违规行为作出解释。麦奎德表示认同,并委托舍瓦利带领潘志琛去见了主裁判,并重新看了比赛录像,但主裁判提供的仍然是所谓的犯规的运动员骑行的正面影像,并没有从影像中

解释清楚犯规依据。

中国队对此表示强烈质疑:“到目前为止中国队还不明白何处犯规,谁犯规,犯了什么规。”

3日下午17时,伦敦奥运会组委会发表一份《自行车委员会的决定》公报称,驳回中国自行车队的申诉,同时表示中国队有成员站到裁判台上被处以200瑞士法郎的罚款。

对于这一处罚,潘志琛表示:“中国队是在国际自盟官员的带领下前去询问裁判的,中国队没有违反程序和规定的地方。对此罚单,我们不会接受。”

最后,潘志琛代表中国自行车队在信中说:“中华民族是一个遵纪守法的民族,奥林匹克精神是公平、公正、公开的,我们再次要求公布犯规真相以及对违规作出解释,希望以公平、公正的原则处理此事,体现奥林匹克精神。”



一河南烩面馆 伦敦走红



河南烩面 (资料图片)

□据 大河网

目前正值伦敦奥运会,中国健儿在赛场上为国争光,捷报频频传来,引起国人不断的喝彩和自豪。与此同时,位于伦敦的一家河南烩面馆,其“中国奥运健儿免费吃烩面”的宣传广告,加上央视名嘴韩乔生的极力推荐,使得河南名吃——烩面,一夜走红伦敦,在网上引起了热议。

据了解,伦敦大英博物馆旁边小巷中的一家河南烩面馆——“老常家面馆”,老板常明祥是70后,他有个心愿,就是亲自烧一碗烩面,让中国的奥运选手尝尝家乡的味道。于是常明祥在自家店面前贴上了一张宣传广告,上面写道:“为奥运健儿加油,在奥运期间(7月27日~8月12日),中国奥运健儿(凭证件)在本店吃烩面免费。”

老板的这一举措,在网上得到了大量的转发,加上央视名嘴韩乔生的极力推荐,河南的名吃——烩面,就这样在伦敦一夜走红。

网友“财运亨通”:看得我都流口水了。

网友“西红柿鸡蛋面宝贝”:我也想在伦敦吃烩面。

网友“大妈陈凡凡”:河南烩面都香到伦敦了。

网友“润岩”:有机会要去尝尝的。

网友“老家河南”:上个月去时,没有注意到,要是注意到就可以在异国尝尝河南味道了。

网友“北京之森”:我好想吃河南烩面。

网友“森林”:看来烩面不仅影响了河南,也已经走出了河南,走向了全世界!

段世杰:刘翔的伤在关键部位

□据《新闻晚报》

刘翔的110米栏的预赛将在北京时间8月7日开始,中国奥运代表团副团长、国家体育总局副局长段世杰8月4日表示,刘翔的伤病在关键部位,比赛结果“很难预料”。

8月4日,段世杰出现在伦敦奥运会男子20公里竞走赛场。当有记者问起关于刘翔的问题时,段世杰说道:“刘翔在之前的比赛中出现了一些好成绩,但(那些比赛)都是只用比‘一枪’的比赛。现在奥运会是‘三枪’,‘三枪’比赛随着比赛递次深入,对他的伤刺激很大。我们希望刘翔能

够勇敢面对,但是他的伤病在很关键的部位,(比赛的结果)很难预料。”

此前,田管中心副主任冯树勇也表示:“由于赛前的高强度训练,刘翔几年来一直存在的跟腱伤还是有较大的反应。对他最大的考验将是在两天内完成‘三枪’大强度的比赛。”



中国女排队员庆祝得分。新华社记者 李钢 摄

中韩女排打满五局,有猫儿腻吗?

两队主教练:没这回事

□本报综合报道

昨晚,在伦敦奥运女排小组赛最后一轮较量中,B组的中国女排以3:2险胜亚洲老对手韩国女排,5局比分为28:26、22:25、25:19、22:25和15:10。获胜的中国队赢得2分,惜败的韩国队进账1分,两队携手晋级八强。

此次韩国女排在小组赛阶段有上佳表现,接连战胜塞尔维亚和巴西两强使得本组的出线形势变得极为复杂。虽然韩国队准备充分冲击力不容小视,但是中国

女排在综合实力上依然好于对手。

此役中国队的主攻惠若琪个人斩获20分,替补登场的赵金玲进账14分,副攻杨珺菁和马蕴雯双双获得13分,接应张磊赢得12分。韩国队的主攻延璟独得32分,荣膺得分王称号,她的对角韩松伊收获16分。

至此,中国女排小组赛5轮比赛全部结束,最终战绩为3胜2负积9分,以小组第二名的成绩晋级八强,将通过与A组第二、第三的抽签来决定1/4决赛的对手。

在赛后新闻发布会上,对于赛前传出的两队要打满5局携手出线的说法,中韩

两队的主教练均表示否认。

奥运会女排小组赛最后一轮之前,中国队和韩国队同积7分,只要本场比赛双方打满5局便可携手出线,从而使巴西队和土耳其队必有一队出局。而本场比赛确实打满5局,这也使得此前的传言变得更加“逼真”,对此赛后有外国记者问中韩两队教练,中韩两队赛前是否已经达成了2:3的协议。

对此中国女排主帅俞觉敏首先给予了否认:没有。而韩国主教练也对此表示:没有,赛前有过这样的传言,没这回事。

格力电器洛阳分公司诚聘

因公司业务发展需要诚聘:

经营部长、财务部长(40岁以下)
财务人员、业务内勤、办公文秘人员
若干(22岁~35岁)

以上人员要求具有大专以上学历程度(财务人员具备相关从业资质),品德优良,熟悉电脑操作。

联系人:韩先生 18037159191
李先生 18037159182